

PROCES –VERBAL

Încheiat astăzi, **19.12.2019**, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a **Consiliului local Gura Teghii**, convocat în conformitate cu Dispoziția nr.245 / 12.12. 2019 , emisă de primarul comunei Gura Teghii, d-l Bacneanu Gheorghe.

La ședință au participat 9 consilieri ai consiliului local, d-l Bacneanu Gheorghe , primar si d-na Palaloga Ligia, secretar cu delegatie .

Ședința este legal constituită întrucât la ședință participă un număr de 9 consilieri din totalul de 13 în funcție .

Lipsește motivat domnii: Banu Emil, Micleru Gheorghe, Manailescu Adrian si Cristea Constantin motivat .

Se procedează la alegerea prezidentului de ședință pentru ședința în curs.

D-l Cristea Gheorghe propune pe d-l Floroiu Gheorghe. Nu sunt alte propuneri . Supusă la vot este aprobată cu unanimitatea consilierilor prezenți la ședință .

Secretarul general al comunei , d-na Palaloga Ligia , aduce la cunoștință consiliului local ca în ordinea de zi s-au strecurat 2 erori pentru care s-a luat legătura telefonică cu fiecare consilier în parte anterior : data ședinței corectă este 19 decembrie și nu 20 decembrie iar dispoziția de convocare poartă numărul 245 și nu 244.

Prezidentele de ședință da cuvântul d-lui Bacneanu Gheorghe , primarul comunei pentru a prezenta ordinea de zi :

Se prezintă următoarea ordine de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării HCL nr.70/28.11.2019, inițiator de proiect d-l Bacneanu Gheorghe, primar;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării structurii organizatorice a organigramei și statutului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei, inițiator de proiect d-l Bacneanu Gheorghe, primar.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport ale cadrelor didactice încadrate la unitățile școlare din comuna Gura Teghii, pe luna noiembrie 2019, inițiator de proiect d-l Bacneanu Gheorghe, primar. (în regim de urgență)

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea modalității de dare în folosință a clădirii „Casa specialistului” medicului de familie care prestează în cadrul cabinetului individual din satul Gura Teghii, inițiator de proiect d-l Bacneanu Gheorghe, primar.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea unui PUZ în satul Varlaam, inițiator de proiect d-l Bacneanu Gheorghe, primar.

6. În regim de urgență și Proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr.39/29.07.2019, inițiator d-l Bacneanu Gheorghe, primar .

Supusă la vot de către președintele de ședință ,ordinea de zi asa cum a fost modificata ,a fost aprobată cu unanimitatea consilierilor prezenti la sedinta .

D-l Floroiu Gheorghe , președintele de ședință , supune spre aprobare procesul-verbal al sedintei anterioare dupa ce a fost expus atentiei consilierilor locali pentru care nu s-au constatat obiectiuni .Este aprobat cu unanimitatea consilierilor prezenti la sedinta .

D-l Floroiu Gheorghe ,presedinte de sedinta da cuvantul d-lui Bacneanu Gheorghe,primar sa prezinta **primul proiect** pe ordinea de zi : Proiect de hotarare privind aprobarea modificarii si completarii HCL nr.70/28.11.2019 .

Nu sunt inscrieri la cuvant. Supus la vot este aprobat cu 9 voturi pentru din 9 consilieri prezenti si 13 in functie .

In continuare d-l Bacneanu Gheorghe,primar este invitat sa prezinte proiectul de hotarare de la **punctul 2** al ordinii de zi : Proiect de hotarare privind aprobarea modificarii si completarii structurii organizatorice a organigramei si statutului de functii al aparatului de specialitate al primarului comunei.

Nu sunt inscrieri la cuvant .Supus la vot ,proiectul este aprobat cu unanimitatea consilierilor prezenti la sedinta .

La **punctul 3** al ordinii de zi(primul proiect supus pe ordinea de zi in regim de urgenta) : Proiect de hotarare privind aprobarea decontarii cheltuielilor de transport ale cadrelor didactice incadrate la unitatile scolare din comuna Gura Teghii, pe luna noiembrie 2019,se da cuvantul d-lui Bacneanu Gheorghe,primar .

Nu sunt inscrieri la cuvant . Supus la vot este aprobat cu unanimitatea consilierilor prezenti la sedinta .

Se trece la **punctul 4** al ordinii de zi : Proiect de hotarare privind aprobarea modalitatii de dare in folosinta a cladirii „Casa specialistului” medicului de familie care presteaza in cadrul cabinetului individual din satul Gura Teghii .

Este aprobata darea in folosinta gratuita pentru 5 ani in situatia exercitarii profesiei de medic de familie .

Nu sunt inscrieri la cuvant .Supus la vot de catre presedintele de sedinta ,d-l Floroiu Gheorghe ,este aprobat cu unanimitatea consilierilor prezenti la sedinta .

La **punctul 5** al ordinii de zi : Proiect de hotarare privind aprobarea unui PUZ in satul Varlaam ,d-l Bacneanu Gheorghe ,primar este invitat de d-l Floroiu Gheorghe ,presedinte sedinta ,sa il prezinte.

Nu sunt inscrieri la cuvant. Supus la vot este aprobat cu unanimitatea consilierilor prezenti la sedinta .

D-l Floroiu Gheorghe,presedinte de sedinta , invita pe d-l Bacneanu Gheorghe ,primar sa prezinte al doilea proiect de hotarare supus dezbaterei in regim de urgenta : Proiectul de hotarare privind modificarea si completarea HCL nr.39/29.07.2019. Nu sunt inscrieri la cuvant.

Supus la vot de catre presedintele de sedinta este aprobat cu unanimitatea consilierilor prezenti.

Intrucat problemele de pe ordinea de zi au fost epuizate , presedintele de sedinta declara lucrarile sedintei inchise.

Presedinte de sedinta ,

Intocmit

Floroiu/Gheorghe

Secretar general ,Palaloga Ligia

